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.طول ضلع مربع را بیابید.برابر می شود4واحد اضافه کنیم مساحت آن 6اگر طول ضلع مربعی را .١

معادله را به روش خواسته شده حل کنید. .٢

0682(روش مربع کامل)  xx

یک جواب معادله  1xاگر .٣  02123 2  xax باشد، جواب دیگر کدام است؟

=اگر یک جواب معادله زیر  .٤ 3−.و جواب دیگر معادله زیر را بیابیدmباشد.مقدار2 2 + + 12 = 0

د.این دو عدد را پیدا کنی.است265مجموع مربعات دو عدد طبیعی متوالی .٥

xکه  را طوري بیابید kمقدار.٦ = =د. جواب معادله زیر باش2 1

. را بدست آوریدxدر مثلث قائم الزاویه مقابل مقدار.٧

محاسبه سانتی متر مربع است. محیط را  28واحد بیشتر از عرض آن است.اگر بدانیم که مساحت آن 3طول مستطیلی .٨
کنید.

112در معادله .٩  mxm را طوري تعیین کنید که : m،مقدار )(
الف) معادله بی شمار جواب داشته باشد.

ب) معادله جواب نداشته باشد. 
هر یک از معادلات زیر را به روش مورد نظر حل کنید. . ١١. ١٠
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01073الف) فرمول کلی:        2  xx

0649ب) تجزیه :              2 x

ج) ریشه گیري :                      01652 2 x

سانتی متر مربع باشد،طول و عرض مستطیل را بیابید.200اگر طول مستطیلی دو برابر عرض آن و مساحت آن . ١٢

,1−)نقطه ي. ١٣ yسهمی به معادله راس(4− = 3 2 + ax + bمحورمیاین سه.استyقطع  عرضرا با کدام ها
؟دمیکن

Aعبارت mبه ازاي چه مقادیري از. ١٤ = 2 + 3x+m؟ همواره مثبت است

=سهمی . ١٥ 2 − 2 − .را رسم کنید3

نمودار سهمی به معادله . ١٦  12 2  xy.را رسم کنید

=را طوري بیابید که نمودار تابع  mحدود . ١٧ 2 − 3 . قرار گیردهاxهمواره بالاي محور+
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=؟عبارت زیر همواره مثبت باشدکهرا چنان بیابید mحدود . ١٨ ( + 2) 2 − 2 + − 1

=.محور تقارن سهمی زیر را به دست آوریدي معادله  اس وبا استفاده از روش مربع کامل مختصات ر. ١٩ 2 + 6x+ 4

سهمی . ٢٠  312 2  xy .را رسم کنید و نقطه ي راس و محور تقارن آن را بدست آورید

142سهمی. ٢١ 2  xxy : را در نظر بگیرید
الف) معادله محور تقارن سهمی را بنویسید.

ب) مختصات نقطه راس سهمی را بدست آورید.

122نمودار سهمی  . ٢٢  xxy.را رسم کنید

=هر یک از عبارتهاي زیر را تعیین علامت کنید. . ٢٣ − 2 + 11 − 40 = 3(4 − )
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=هر یک از عبارتهاي زیر را تعیین علامت کنید. . ٢٤ 3 2
2= (− 2 + 2 )( + 2)2

xبه ازاي هر . ٢٥ R:ثابت کنید،− 2 + 3 − 5 < 0

xبه ازاي هر . ٢٦ R:ثابت کنید،− 2 + − 2 − 5 < 0

)P.عبارت زیر را تعیین علامت کنید. ٢٧ ) = (2 )7 2 3 6( 1)5(2 2 7 4)

نامساوي  ،mبه ازاي چه مقادیري از. ٢٨
2 2 3

2 3 < ؟ همواره برقرار است0

. بنویسید سپس آن را روي محور نشان دهیدهمجموعه جواب را به شکل باز.ا دلات زیر را حل کنیدعاز نامکریه. ٢٩
4 + 11 ≥ 5 + 3 + 1 < 4 − ≤ 3
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دله  عامجموعه جواب نام. ٣٠
2

2 2 2 ≤ .را تعیین کنید0

yي نمودار معادله . ٣١ = P(x)2عادلهبه صورت زیر است مجموعه جواب نام ( )
2 4 ≥ .را بیابید0

−3|.زیر را به صورت بازه بنویسیدعادله مجموعه جواب نام. ٣٢ 1
2 | < 4

جواب را به صورت بازه نمایش دهید. نامعادله زیر را حل کنید و مجموعه  . ٣٣
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